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Arbeidsbeskrivelse/materiale for 
standard hump/opphøyd gangfelt

NORM 2-06

Elemente avsluttes i sideretningen med asfalt. Ved hump avsluttes asfalten med skråning på ca. 1:3.
Mellom humpen og et evtuelt fortau lages en 15-20 cm bred vannrenne.
Ved sykkelfelt smalere enn 1,8m bør vannrenne utgå.
Dersom det ikke er fortau, trekkes humpen ut mot asfaltkant.
Ved opphøyd gangfelt legges elementer/asfalt helt ut til kantstein.
Det må enten settes ned sluk ved lavpunktene eller ordnes med vannavløp på annen måte.

0,10m*

Gangfeltmerking i termoplast

Eksisterende asfaltdekke

Betongheller legges direkte på 
eksisterende asfalt, og spikres
Hvis asfalten er ujevn, avrettes 
med Ab8, men kun i svanker/hull

Det freses ut spor for å oppnå 
tilstrekkelig asfalttykkelse i skjøt

Asfalt Ab8
(eksempelet viser opphøyd gangfelt)
*krav til nøyaktighet  ± 10mm

Til oppbygging av standard humper og opphøyde gangfelt
brukes samme type prefabrikerte betongelementer

Sirkelsegment

Hulrom fylles med �nsand som 
feies/vibreres ned i fugene
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